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Struktura a úroveň práce: Autorka předkládá strukturovanou, logicky uspořádanou práci popisného 

a explanačního charakteru. V teoretické části, která je rozdělena do čtyř kapitol, autorka komplexně 

zpracovává problematiku institucionálního zabezpečení práce s lidmi vracejícími se z výkonu tretstu. 

Vychází z teorií, které řeší problematiku reintegrace. Plán výzkumu – kvantitativní výzkumné šetření, 

jeho organizace a použité metody jsou předpokladem jeho přehlednosti a srozumitelnosti. Data 

získaná výzkumem jsou pečlivě tříděna a analyzována. Pro prezentaci výsledků šetření je použita 

strategie kódování. I přes komplikovanost sběru dat v období koronavirové krize jsou získané 

poznatky cenné pro poznání problematiky reintegrace.  

Výsledek antiplagiátorské kontroly eVKSP: Zjištěna shoda 7 %, řádně ocitované pasáže zákonných 

norem a odborné literatury. 

Rozsah práce: na horní hranici běžně požadovaného rozsahu bakalářské práce, odpovídá zvolenému 

tématu.  

Zaměření práce: spojuje prvky teoretické a empirické práce, praktikuje popisný a explanační výzkum. 

Metodologický přístup: kvalitativní výzkumné šetření prostřednictvím polostrukturovaného 

rozhovoru s osmi respondentkami, fenomenologický přístup, interpretace dat technikou „vyložení 

karet“.  

Cíl práce:  poskytnout vhled do problematiky reintegrace již v době penitenciárního procesu, 

zdůraznit důležitost kontinuity penitenciární péče s péčí postpenitenciární, dále pak předložit 

zkušenosti sociálních pracovníků věnujících se klientům v konfliktu se zákonem, a to především v 

rámci empirické části – je splněn. 

Použitá literatura: aktuální a svým rozsahem odpovídající danému tématu. 

Citace v textu: odpovídají stanoveným standardům. 

Jazyková a stylistická úroveň práce: kultivovaný jazykový styl odpovídající nárokům kladeným na 

odborný text. 

Formální stránka práce: odpovídá danému typu práce. 

 

Autorka bakalářské práce prokázala: 

 

a) souhrnnou – interdisciplinární orientaci v řešeném problému      A 

b) hlubší zájem o zvolené odborné téma A 

c) adekvátní stupeň osvojení odborné terminologie a odborného jazyka A 

d) dovednost samostatně se orientovat v odborných zdrojích, korektně s nimi pracovat a zaujímat k 

nim stanovisko  
 

A 

 

 



 

 

 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

 

1. Během výzkumného šetření jste byla v kontaktu se sociálními pracovnicemi, které pracují 

v popisované oblasti. Je možné říci jak svoji práci zvládají, jak jsou na ni připravovány a s jakými 

problémy se potýkají? 

 

Výsledné hodnocení:   
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